Schwimmen und Sinken

Fille das Kreuzwortratsel aus. Die Worter unten konnen dir helfen.

v 1

v 5 v 3

> 2

v 6

>4

>7v8

Losungshinweise:

Kostenlos eigene Kreuzwortratsel erstellen auf www.schulraetsel.de



Horizontal » Vertikal v

(2) Welcher Stein schwimmt im Wasser? (1) Ein Wachsklotz ist ..........ccceeeiiiinnnns als ein
(4) Ein Wurfel aus Buchenholz ist gleich schwerer Wurfel aus Metall.
........................... als ein gleich groller Wurfel aus (3) Wenn ein Gegenstand beim Eintauchen in
Wasser. Wasser untergeht, sagt man, er
(7) Wenn ein Gegenstand beim Eintauchenin ...,
Wasser nicht untergeht, sagt man, er (5) Ein Gegenstand .............eeeeeeee, im
........................... Wasser, wenn er so schwer ist, wie genauso
viel Wasser.
(6) Welches Holz sinkt im Wasser?
(8) Ein Metallwirfel ist .......ccccevveeeinnnnnnns als ein

gleich groller Wurfel aus Styropor.
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